
Бывший заместитель главы администрации Бийского района признан виновным в халатности при расселении граждан из аварийного жилья



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы администрации Бийского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что в должностные обязанности заместителя главы администрации Бийского района входило решение вопросов жилищно-коммунального хозяйства, в том числе расселение граждан из аварийного жилья. Чиновнику было достоверно известно, что в поселке Боровой находится жилой многоквартирный дом, в котором нет

управляющей организации. Однако с 2014 по 2018 год заместитель главы не принял действенных мер к отбору управляющей организации, в том числе путем проведения открытого конкурса, что вследствие естественной эксплуатации помещений привело к превышению предельно допустимых характеристик физического износа, не обеспечивающего безопасности жизни и здоровья граждан. В 2018 году жилой дом признали аварийным, а проживающие в нем жители подлежали расселению. При этом жильцам власти района предложили переехать в здание общежития, расположенного в поселке Первомайский, которое было нежилым и непригодным для проживания. Так, например, в комнатах не было батарей, кухни и санузла (санузел один на этаж), окна были не остеклены, а заколочены фанерой, не было счетчиков воды и электроэнергии.

Халатные действия чиновника повлекли нарушение конституционных прав граждан на достойные условия проживания в безопасных жилых помещениях, отвечающих установленным санитарным и техническим правилам и нормам.

В ходе предварительного следствия мужчина вину в совершении инкриминируемого ему деяния не признал, утверждая, что в районе не было финансовой возможности расселить жителей дома в надлежащие жилые помещения. Однако следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, приговорив его к наказанию в виде исправительных работ сроком на 10 месяцев, с удержанием из заработной платы осужденного ежемесячно 10 % в доход государства.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1792437/folder/873343>